

## 進推處托育人員專業訓練班經營有成，再開辦「坐月子服務人員培訓班」課程

臺北醫學大學「托育人員專業訓練班」（簡稱「保母班」）成效卓越，不僅將保母班的觸角延伸至北市各里，並廣受好評。2017年12月順勢推出新創課程「坐月子服務人員培訓班」，並首次與順興里合作辦理月子班課程，獲得柯文哲市長的讚賞與支持。



本校保母班歷時6年，經營有成，除了在校內開設課程外，更將課程的觸角延伸至北市各里，分別在信義區五全里及松友里、文山區順興里及博嘉里合作辦理保母班，已開辦逾30期課程，參訓人高達1,200人次，取得保母結訓證書人次達1,058位，有數百位學員考取保母執照，成績斐然。

【左圖：保母班學員練習新生兒沐浴】

【右圖：月子班坐月子餐實作料理課程】



進修推廣處為提供結訓保母更多元的職能訓練與就業課程服務，將托育課程延伸，於2017年底再推出新創課程「坐月子服務人員培訓班」（簡稱「月子班」），並與文山區順興里合作辦理月子班課程，而一向關注社會公益的柯文哲市長也親臨現場支持，柯市長除示範抱嬰兒外，還與參訓學員熱絡互動，對月子班大表支持。

進推處韓柏檉處長表示，為順應社會潮流，開設托育人員專業訓練班與專業坐月子人員培訓班，皆為職能加強課程；其中月子課程內容涵蓋中醫、營養學、產科與新生兒科照護技術演練、家事服務管理，以及月子餐藥膳料理實作等專業知識與技能，目的在提供產婦與新生兒專業與人性化的到府坐月子服務，目前已培育3班近百位學員結訓並取得結訓證書，工作媒合就職率逾四成，未來會持續開班授課，培養更多具專業資格的到府坐月子服務人員投入就業市場，

嘉惠更多有需求的家庭。(文/進修推廣處推廣服務組)

【左圖：柯文哲市長(中)在順興里親自示範抱娃娃】

【下圖：柯市長(中)與順興里月子班學員合影】

